Mnozenie utamkow dziesietnych
— cigg dalszy



Objasnienia

* Tekst napisany kolorem niebieskim to
komentarze — tego do zeszytu przepisywac nie

trzeba
* Wszystko co jest innym niz wyzej kolorem
zapisujemy w zeszycie



* Na ponizszych slajdach znajdziecie rozwigzania
do zadan z 19.03. aby moc sprawdzic
poprawnosc swoich rozwigzan.



.+ P162/1
a)1,3-0,2=0,26

b) 0,7 - 0,5=0,35

c) 10,4 -0,2 = 2,08

d) 0,03 - 0,08 = 0,0024
e) 1,3 0,04 = 0,052

f) 0,11 - 0,006 = 0,00066

g)1,5-0,4=0,60=0,6
h) 3,25 -0,2 = 0,650 = 0,65

i) 0,75 - 0,02 = 0,0150 =
0,015




Rozwigzania zadan z 19.03.

Las B
—

= =
L

+ =
22.4_
| =
=
u
T
L
V..4. .,_U_U
O Yo o
1 B =]
e )
m O

f)

iy |
r e ©
oo (e
< Nem &
—
I_l

| n
e e =

—

wl
™
o

.
wl
—

i
g

1,53 99

& U7 |umy
o= E
= |
R P

LS

d)

o
=+

=
oo

— ™

3687615



Rozwigzania zadan z 19.03.

« P163/5 Kupujemy

Banany: 3,20 zt/kg 1,25 kg

Gruszki: 7,45 zt/kg 0,4 kg

Pomarancze: 4,35 zt/kg 0,6kg

Banany: ¢ ;g Razem: 4,00 zt + 2,98 zt + 2,61 zt =

. % g 0 9,59 zt

4000

Gruszki: 7,45 Odp. Pani Ania zapfacita za owoce
R 9,59 zt.




Rozwigzania zadan z 19.03.

 P163/6
Samochdd pana Wojtka spala 8,7l na 100 km, wobec tego na 1000
km spali:
8,71-10 =87l
Kazdy litr kosztuje 5,31 zt, wobec tego nalezy pomnozyc liczbe
litréw przez cene.

Odp. Pan Wojtek musi wydac 461,97 zt.



Do zrobienia!

e Cw.81 — cate
e Cw.82/7,89



